Программа семинара «Обзор сложных и спорных аспектов действующего законодательства в области налогообложения и рекомендации предпринимателям по их преодолению»

04 декабря 2015 года 





пр. Троицкий, д. 49
	Время
	Мероприятие

	10:00 – 13:00
	Обзор прав и обязанностей налогоплательщиков в ходе проведения налоговых проверок, рекомендации предпринимателям:

•
критерии отбора налогоплательщиков для проведения проверки;

•
порядок проведения проверки; права налогоплательщиков при проведении проверки; нарушения прав налогоплательщиков, допускаемые налоговыми органами в ходе проведения проверок;

•
участие органов внутренних дел при проведении проверки;

•
требование налоговыми органами документов при проведении проверки; рекомендации по их исполнению;

•
оформление результатов проверки; нарушения прав налогоплательщиков, допускаемые налоговыми органами  при оформлении результатов проверки;

•
возражения на акт выездной проверки; рекомендации по составлению возражений; 

•
принятие и исполнение решений по итогам проверки; обжалование действий и решений налоговых органов в связи с налоговыми проверками;

•
судебное оспаривание решений налогового органа, вынесенного по результатам налоговой проверки; рекомендации позащита прав налогоплательщика в суде;  

•
судебное принятие обеспечительных мер по защите счетов налогоплательщика от принудительного списания денежных средств со счетов налогоплательщика  до момента принятия судом окончательного решения по налоговому спору.

Обзор некоторых сложных и спорных аспектов налогообложения и рекомендации предпринимателям:

• проблемы, порождаемые деловыми взаимоотношениями с «проблемными» контрагентами. Рекомендации по выбору контрагентов и рекомендации по защите своих интересов, если все-таки Ваш контрагент оказался «проблемным»;

• постановление пленума ВАС РФ №53 от 12.10.2006г. «Об оценке арбитражными судами обоснованности получения налогоплательщиком налоговой выгоды». 

• постановление Президиума ВАС РФ №2341/12 от 03.07.2012г. по делу № А71-13079/2010-А17

• проблемы статьи 325 Трудового Кодекса РФ по оплате проезда в отпуск. Как минимизировать бремя расходов, оставаясь в рамках действующего законодательства;

• налог ЕНВД, проблемы с отнесением объекта торговли к магазину и(или) павильону. Рекомендации по устранению этих проблем;

• проблемы розничного ЕНВД при отпуске товаров детсадам и школам по безналичному расчету. Рекомендации по минимизации этих проблем при применении режима налогообложения ЕНВД;

• патентная система налогообложения. Проблемы с чрезмерной ответственностью за обычную задержку оплаты налога;

• штрафы за отсутствие регистрации обособленных подразделений налогоплательщика. Случаи, когда такие штрафы  могут быть оспорены;

• проблемы применения «расчетной» ставки НДС для дел о налоговой переквалификации сделок.; 



	13:00 – 14:00
	Выступление предпринимателей, столкнувшихся со сложными и спорными ситуациями в области налогообложения и успешно вышедших из них

	14:00 – 15:00
	Индивидуальные консультации, анализ (разбор) региональных жалоб и обращений.


Регистрация и рассмотрение заявок из муниципальных образований на видео-трансляцию семинара по телефону:
(8182) 42-14-53.
