Пояснительная записка
к прогнозу социально-экономического развития

муниципального образования «Каргопольское»

на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов 
Прогноз социально-экономического развития муниципального образования «Каргопольское» разработан в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Каргопольское», утвержденным решением муниципального Совета муниципального образования  «Каргопольское» от 24.12.2015 № 152, Порядком разработки прогноза социально-экономического развития муниципального образования «Каргопольское», утвержденным постановлением администрации муниципального образования «Каргопольский муниципальный район» от 08.07.2016 № 598, на основе анализа тенденций развития отраслей экономики и социальной сферы Каргопольского района и сценарных условий функционирования экономики Российской Федерации на 2018 год и плановый период  2019 и 2020 годов, с учетом индексов-дефляторов, рекомендованных Минэкономразвития России и министерством экономического развития Архангельской области.

В число показателей прогноза входят: показатели численности и занятости населения, развития промышленного производства, прибыли и фонда оплаты труда, оборота розничной торговли и объема платных услуг, инвестиции в основной капитал.

Показатели прогноза разработаны на базе статистических данных за 2015-2016 годы, а также итогов социально-экономического развития в январе-сентябре 2017 года. Основные параметры развития  на очередной финансовый год и плановый период в соответствии с прогнозом социально-экономического развития Архангельской области на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов и со сценарными условиями Минэкономразвития России  сформированы в трех вариантах.
Территория муниципального образования «Каргопольское» составляет 38,73 км2 (0,4% от территории муниципального образования «Каргопольский муниципальный район).
Численность постоянного населения на 1 января 2017 года насчитывала 10063  человек, из них городское население – 10055 человека, сельское население – 8 человек. Плотность населения муниципального образования «Каргопольское» составляет 260 человек на 1км2.
Демографические показатели
Численность населения муниципального образования «Каргопольское» на 01.01.2017 года составляет 10063 человека, 58,7% в общей численности населения Каргопольского района.
За 2016 год за счет миграционного оттока численность населения сократилась на 4 человека. В естественном движении наблюдается прирост населения: число умерших - 140 человек, число родившихся - 148 человек. 

Общий коэффициент смертности в муниципальном образовании «Каргопольское» в 2016 году составил 13,9 человек на 1000 населения, что ниже районного (16,9). На уровень смертности оказывает влияние процесс старения населения, то есть  увеличивается доля лиц старших возрастных групп в возрастной структуре населения.

 Коэффициент рождаемости – 14,7 человек на 1000 населения, выше районного показателя (13,4). Число родившихся в 2016 году превысило число умерших на 5,7 %.
В январе-августе 2017 года родилось 77 человек, что на 1 малыша меньше аналогичного периода прошлого года, умерло 86 человек - на 9 человек меньше аналогичного периода прошлого года. Естественная убыль населения составила 9 человек.
За январь-август 2017 года миграционный приток составил 6 человек. За аналогичный период 2016 года наблюдался миграционный приток – 10 человек. 
Прогноз численности предполагает, что численность населения муниципального образования «Каргопольское» ежегодно будет уменьшаться, поскольку миграционная и естественная убыль населения в прогнозируемом периоде будут оказывать отрицательное влияние. Следует учитывать, что возрастная структура населения, с выраженной тенденцией старения населения, становится основным сдерживающим фактором, влияющим на дальнейший рост рождаемости.
По оценке среднегодовая численность постоянного населения в целом за 2017 год по сравнению с 2016 годом увеличится на 1 человека и составит 10062 человека. В прогнозные годы среднегодовая численность постоянного населения составит в 2018 году: консервативный вариант – 10000 человек, базовый вариант – 10010 человек, целевой вариант – 10020 человек; в 2020 году: консервативный вариант – 9970 человек, базовый вариант – 9970 человек, целевой вариант – 9980 человек.
Промышленное производство
В 2016 году объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами крупных организаций и субъектов среднего предпринимательства по виду деятельности  «Обрабатывающие производства» в действующих ценах составил – 35,7 млн. рублей, «Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха» - 51,02 млн. рублей, «Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» - 17,95 млн. рублей. 

По виду экономической деятельности «Обрабатывающие производства» за 9 месяцев 2017 года отмечен рост на 1,3%, по оценке 2017 года объем отгруженных товаров составит 37,5 млн. рублей. В прогнозные годы объем составит с учетом индексов-дефляторов в 2018 году: консервативный вариант – 39,28 млн. рублей, базовый вариант – 39,30 млн. рублей, целевой вариант – 39,34 млн. рублей; в 2019 году: консервативный вариант – 40,60 млн. рублей, базовый вариант – 41,00 млн. рублей, целевой вариант – 41,07 млн. рублей; в 2020 году: консервативный вариант – 42,20 млн. рублей, базовый вариант – 42,64 млн. рублей, целевой вариант – 42,79 млн. рублей.  
В 2017 году оценка по виду деятельности «Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха» и по виду деятельности «Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» составлена с учетом статистических данных организаций и результатов деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства, с учетом их работы за 9 месяцев 2017 года.
По виду деятельности «Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха» в 2017 году объем отгруженных товаров оценивается в размере 56,28 млн. рублей. В прогнозном периоде  к 2020 году по базовому варианту объем составит с учетом индексов-дефляторов 56,84 млн. рублей.  
По виду деятельности «Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» в 2017 году объем отгруженных товаров оценивается в размере 18,13 млн. рублей. В прогнозном периоде  к 2020 году по базовому варианту объем составит с учетом индексов-дефляторов 18,09 млн. рублей.  
Производство продукции в натуральном выражении
На территории муниципального образования «Каргопольское» производство продукции осуществляют ООО «Молочный комбинат «Каргопольский», ООО «Маслозавод», ПО «Каргопольское» и частные хлебопекарни.   

В производстве цельномолочной продукции по базовому варианту планируется рост к 2020 году по сравнению с 2016 годом на 9,2%. По оценке в 2017 году производство цельномолочной продукции составит 3430,0 тонн. В прогнозируемом периоде 2018 года по базовому варианту – 3500,0 тонн, 2019 года по базовому варианту – 3640,0 тонн, 2020 года по базовому варианту – 3720,0 тонн.

Объем производства масла животного на 2017 год оценивается в размере на 2,0% выше уровня 2016 года. В прогнозные годы планируется увеличить выработку масла животного к 2020 году по базовому варианту выше уровня 2016 года на 15,6%  - 170,0 тонн.

В 2017 году наблюдается снижение производства хлеба и хлебобулочных изделий, объем составит по оценке 615,0 тонн (ниже на 10,8% объема 2016 года). Основной причиной снижения объемов производства хлеба и хлебобулочных изделий на территории муниципального образования «Каргопольское» является конкуренция: реализуют свой хлеб и хлебобулочные изделия предприятия Устьянского, Няндомского, Пудожского районов и городов Архангельск и Вологда. К 2020 году по базовому варианту прогноза ожидается рост производства хлеба и хлебобулочных изделий к объему 2016 года за счет расширения ассортимента продукции на 3,6% и составит 715,0 тонн.  

Потребительский рынок
На 1.01.2017 года на территории муниципального образования «Каргопольское» имелось 145 объектов розничной торговли продовольственными и непродовольственными товарами.
Оборот розничной торговли во всех каналах реализации за 2016 год составил 1062,45 млн. рублей.
Оборот розничной торговли по оценке в 2017 году составит 1087,94 млн. рублей, прогноз 2018 года по базовому варианту – 1166,10 млн. рублей. К 2020 году оборот розничной торговли по базовому варианту достигнет предположительно 1306,38 млн. рублей.

Объем платных услуг, оказанных населению муниципального образования «Каргопольское»  в 2016 году организациями (без  субъектов малого предпринимательства и организаций с численностью работающих менее 15 человек, не являющихся субъектами малого предпринимательства), составил 88,50 млн. рублей, выше уровня 2016 года на 11,6 %.  За 2017 года согласно оценке ожидается увеличение объема платных услуг населению. На увеличение объема платных  услуг, в-первую очередь, влияет рост стоимости оказываемых населению услуг.   
По прогнозу на плановый период ежегодно наблюдается положительная динамика объемов реализации платных услуг населению. Объем платных услуг населению в 2017 году по оценке составит 91,56 млн. рублей, в 2018 году прогнозируется по базовому варианту в размере 95,0 млн. рублей. К 2020 году прогноз по базовому варианту – 104,0 млн. рублей.
Строительство и инвестиции 
На территории муниципального образования «Каргопольское» ведется строительство объектов различного назначения. Финансирование капитальных вложений обеспечивается из разных источников: собственные средства предприятий и организаций, заемные средства, средства бюджетов всех уровней, средства населения. 

Объем инвестиций в основной капитал, направленных на развитие экономики и социальной сферы, в 2016 году составил 318,9 млн. рублей, что на 12,6% ниже  уровня 2015 года. 
В 2017 году ввод жилья оценивается в размере 2376,0 кв. м. общей площади, в последующий 2018 год по базовому варианту прогнозируется ввод в размере 2880,0 кв. м. общей площади, к 2020 году по базовому варианту – 3810,0 кв. м. общей площади.
По реализации второго этапа программы переселения из аварийного жилищного фонда в рамках адресной программы Архангельской области «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» на 2013-2017 годы» в 2016 году введен в эксплуатацию многоквартирный дом по ул. Ленина, д. 2, корп. а. 

В рамках государственной программы Архангельской области «Развитие образования и науки Архангельской области (2013-2018 годы)» подпрограммы «Строительство и капитальный ремонт объектов инфраструктуры системы образования в Архангельской области» завершены внутренние работы по чистовой отделке помещений по объекту «Строительство школы-сада по ул. Чеснокова, 12б в апреле 2017 года школа - сад сдана в эксплуатацию. На данный момент проводятся мероприятия по получению лицензии на право осуществления образовательной деятельности. 
В рамках реализации мероприятий по строительству объекта «Водоснабжение поселка Заречный (правобережная часть г. Каргополя)» в 2016 году проведена работа по пневматическим испытаниям водопровода. Водопровод выдержал испытания и фактически может быть пригоден к эксплуатации. Для окончательного решения пригодности водопровода к эксплуатации необходимо выполнить гидравлические испытания.
В рамках реализации Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 «О мерах по реализации государственной социальной политики» решением Рабочей группы Минкультуры России по созданию центров культурного развития в малых городах России от 14.04.2014, принято решение о включении города Каргополя Архангельской области в список городов, отобранных для создания центров культурного развития. В целях реализации положений Указа в 2016 году администрацией муниципального образования «Каргопольский муниципальный район» получен проект повторного применения для его дальнейшей привязки к месту строительства и разработки рабочей документации; проведена актуализация технических условий на подключение к сетям инженерно-технического обеспечения (тепло-снабжение, водоснабжение, водоотведение, в ноябре начато строительство центра культурного развития. 

В 2017 году объем инвестиций оценивается в размере 153,5 млн. рублей. В прогнозном периоде к 2020 году по базовому варианту объем инвестиций ожидается в размере 364,00 млн. рублей.

Финансы
В 2016 году сальдированный финансовый результат по наблюдаемому кругу организаций муниципального образования «Каргопольское» по данным годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности составил 52,50 млн. рублей прибыли. Прибыль до налогообложения составила 74,08 млн. рублей и увеличилась по сравнению с уровнем 2015 года на 42,5%. Основная прибыль получена организациями, осуществляющими оптовую и розничную торговлю; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования.  
В 2017 году сальдированный финансовый результат оценивается в размере 3,5 млн. рублей. Прибыль до налогообложения оценивается в размере 31,7 млн. рублей. 
В 2018 году сальдированный  финансовый результат по консервативному варианту прогнозируется в размере 1,8 млн. рублей убытка, по базовому варианту – 0,8 млн. рублей убытка, по целевому варианту – 1,0 млн. рублей. Прибыль прибыльных организаций в 2018 году прогнозируется по консервативному варианту – 21,0 млн. рублей, по базовому варианту – 24,5,0 млн. рублей, по целевому варианту – 26,6 мл. рублей.
         Труд и занятость
Численность трудовых ресурсов в 2016 году составила 5270 человек. По оценке 2017 года численность  трудовых ресурсов составит 5123 человека. На 2018 год прогнозируется снижение до 4999 человек по консервативному варианту, до 5029 человек по базовому варианту и по целевому варианту до 5059 человек. В 2020 году снижение численности трудовых ресурсов прогнозируется по консервативному варианту до 4840 человек, по базовому варианту до 4846 человек и целевому варианту до 4989 человек. 
Общая численность занятых в экономике определяется спросом предприятий и организаций на рабочую силу. Кроме этого, в общую численность занятых в экономике включается население, занятое индивидуально-трудовой деятельностью, а также занятые в домашнем хозяйстве (включая личное подсобное хозяйство) производством товаров и услуг для реализации. 

Численность занятых в экономике в 2016 году составила 3763 человека. По оценке в 2017 году численность занятых в экономике  составит 3658 человек. 

Среднесписочная численность работников организаций с учетом филиалов и обособленных структурных подразделений муниципального образования за 2016 год составила 2588 человек, что на 139 человек (5,1%)  ниже уровня 2015 года. Наибольшее сокращение численности произошло по видам экономической деятельности: «Обрабатывающее производство», «Государственное управление и обеспечение военной безопасности, обязательное социальное обеспечение»,  «Здравоохранение и предоставление социальных услуг», «Оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования». 

По оценке в 2017 году среднесписочная численность по полному кругу организаций (с учетом филиалов, обособленных структурных подразделений) ожидается в размере 2574 человека. 

Сокращение численности работников планируется учреждениями государственной собственности предприятиями частного сектора. 

При сохранении существующей тенденции в 2020 году численность занятых в экономике составит по базовому варианту – 3460 человек, среднесписочная численность работников организаций прогнозируется по базовому варианту на уровне 2394 человека, что ниже уровня 2016 года на 7,5 % (194 человека).

Численность безработных в муниципальном образовании «Каргопольское», зарегистрированных в службе занятости в 2016 году, по сравнению с 2015 годом сократилась на 22 человека и составила 228 человек. В 2017 году оценивается численность зарегистрированных безработных в количестве 259 человек.

Фонд заработной платы является основной составляющей доходов населения, а также одним из основных бюджетообразующих показателей. 

За 2016 год среднемесячная заработная плата работников по полному кругу организаций составила 26172,40 рублей. В 2017 году среднемесячная заработная плата по оценке составит 27680,65 рублей, что на 5,76% выше уровня 2016 года. В 2018 году рост среднемесячной заработной платы прогнозируется по базовому варианту на 5,9%.
Фонд начисленной заработной платы в 2016 году составил 812,81 млн. рублей или 101,05 % к уровню 2015 года. 

Фонд начисленной заработной платы в 2017 году оценивается в размере 855,00 млн. рублей, с ростом к 2016 году на 5,2%, на 2018 год рост фонда заработной платы прогнозируется по базовому варианту на 4,5% (893,52 млн. рублей). 
Начальник отдела экономики и прогнозирования 
администрации муниципального образования

 «Каргопольский муниципальный район»                                                         С.В. Крехалева
