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Единовременные выплаты из средств пенсионных накоплений получили более 88 тысяч пенсионеров региона.

Федеральный закон* о выплате пенсионных накоплений пенсионерам вступил в силу 1 июля 2012 года.

За три года в Архангельской области более 88 тысяч человек получили единовременно средства своих пенсионных накоплений. 
Всего средства пенсионных накоплений получили более 89 тысяч пенсионеров. Более 99% обратившихся за выплатой получили свои пенсионные накопления в виде единовременной выплаты, при этом 980 человек получили её повторно. Ряду граждан накопленные средства выплачиваются в виде срочной пенсионной выплаты (10 человек) и в виде накопительной части трудовой пенсии по старости (180 человек). Средний размер установленной единовременной выплаты составляет 7284 руб., повторной единовременной выплаты – 20644 руб., срочной выплаты – 2508 руб. ежемесячно, накопительной части – 905 руб. ежемесячно.

«Право на назначение и выплату средств пенсионных накоплений с 1 июля 2012 года имеют граждане, у которых формируются пенсионные накопления, и которым назначается трудовая пенсия по старости по достижении общеустановленного пенсионного возраста или досрочная трудовая пенсия по старости, - отметил управляющий Отделением ПФР по Архангельской области Александр Гаврилов. - Выплата носит заявительный характер. С заявлением необходимо обращаться в ту организацию, через которую гражданин формирует пенсионные накопления. Либо в клиентскую службу ПФР по месту жительства, либо в негосударственный пенсионный фонд, где находится накопительная часть пенсии».
Гражданам, которые еще только будут обращаться в ПФР за установлением пенсии, назначение выплат за счет средств пенсионных накоплений будет производиться по их заявлениям одновременно с назначением трудовой пенсии. 
* Федеральный закон от 30 ноября 2011 года № 360-ФЗ «О порядке финансирования выплат за счет средств пенсионных накоплений».
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