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В Архангельской области проживает 239 человек, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда»
Сегодня, 27 января, в России отмечают  День полного освобождения советскими войсками города Ленинграда от блокады немецко-фашистскими войсками. В этот день на территории нашей страны с благодарностью вспоминают мужественных защитников города, всех тех, кто отдавал последние силы в борьбе с фашизмом и кто выстоял в тех страшные 900 дней блокады. 

Сегодня в Архангельской области проживает 239 человек, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда», из них 170 женщин и 69 мужчин. 156 граждан, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда» и являющихся инвалидами, получают два вида пенсий - страховую пенсию по старости и пенсию по инвалидности. Средний размер таких выплат составляет 28 871 рубль. 
Отделение Пенсионного фонда по Архангельской области от всей души поздравляет ветеранов с Днем снятия блокады Ленинграда. Желает долгих лет жизни, доброго здоровья, хорошего настроения и благополучия! 
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