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Подтвердить учётную запись при регистрации на Портале госуслуг можно в управлениях ПФР региона
Подтвердить учетную запись при регистрации на портале госуслуг  www.gosuslugi.ru можно в любом управлении Пенсионного фонда РФ Архангельской области.

Подтверждение учетной записи необходимо, чтобы получить доступ ко всем услугам портала, в т.ч. электронным сервисам ПФР.

Воспользоваться электронными сервисами ПФР можно на портале www.gosuslugi.ru либо на сайте ПФР в "Личном кабинете гражданина" https://es.pfrf.ru/
Для большего удобства Личный кабинет гражданина структурирован по типу получаемых услуг: пенсии и социальные выплаты, материнский капитал, формирование пенсионных прав и др.  

Доступен и ряд услуг без регистрации: можно записаться на прием, заказать справку или документ, направить обращение и т.д.

Услуги с регистрацией разделены на большие блоки.

Первый из них «Пенсии и социальные выплаты». Здесь можно подать заявление на назначение пенсии или ежемесячной денежной выплаты (для федеральных льготников), выбрать способ доставки пенсии, получить информацию обо всех установленных вам выплатах, а также заказать соответствующие справки.

В разделе «Материнский капитал» представлены услуги по подаче заявления на выдачу сертификата на материнский капитал, на распоряжение этими средствами, на единовременную выплату из средств капитала 25 тысяч рублей. В этом же разделе можно узнать о размере остатка материнского капитала.

В третьем разделе «Формирование пенсионных прав» можно узнать информацию о сформированных пенсионных правах и заказать сведения о состоянии индивидуального лицевого счета. Эта информация важна для работающих граждан. В режиме реального времени можно отслеживать, как формируются пенсионные права, точный страховой стаж и количество пенсионных баллов - ключевые факторы для расчёта будущей пенсии.
При получении квалифицированной электронной подписи гражданам доступны сервисы "Управление пенсионными накоплениями" и возможно подать заявление от накопительной пенсии. 
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