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Пенсионеры-родители студентов имеют право на повышенный размер пенсии

Пенсионеры, имеющие на иждивении детей-студентов, обучающихся по очной форме по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, имеют право на повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии.


Возраст студентов должен быть не более 23 лет. На детей до 18 лет повышенная фиксированная выплата к страховой пенсии родителей устанавливается независимо от факта учебы и иждивения.


Повышению за счёт иждивенцев подлежат фиксированные выплаты пенсий по старости и инвалидности. Причем, получить повышение могут оба родителя.


Перерасчет размера фиксированной выплаты к страховой пенсии производится с 1 числа месяца, следующего за месяцем обращения с заявлением и необходимыми документами (свидетельством о рождении, а также документами, подтверждающими обучение по очной форме и нахождение на иждивении родителей-пенсионеров).

Обращаем особое внимание студентов и их родителей: при досрочном отчислении студента или его переводе на иную форму обучения необходимо  сообщить об этом в территориальный орган Пенсионного фонда РФ по месту жительства. В соответствии с законом пенсионер обязан сообщить в ПФР о наступлении обстоятельств, которые влекут за собой изменение размера пенсии, не позднее следующего рабочего дня после их наступления.
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