Протокол

общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Развитие архивного дела на территории муниципального образования «Каргопольский муниципальный район» на 2017-2020 годы»

16 сентября 2016 года                                                                                   г. Каргополь

Место проведения общественного обсуждения: Архангельская область, Каргопольский район, г. Каргополь
Начало проведения общественного обсуждения: 5 сентября 2016
Окончание проведения общественного обсуждения: 15 сентября 2016
Организатор общественного обсуждения: администрация МО «Каргопольский муниципальный район»
Основание для проведения общественного обсуждения: Порядок общественного обсуждения проектов документов стратегического планирования муниципального образования «Каргопольский муниципальный район», утвержденный постановлением администрации МО «Каргопольский муниципальный район» от 11.06.2016 №558
Информация о проведении общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Развитие архивного дела на территории муниципального образования «Каргопольский муниципальный район» на 2017-2020 годы» доведена до сведения общественности путем размещения на официальном сайте администрации МО «Каргопольский муниципальный район» 5 сентября 2016 года.
В ходе проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Развитие архивного дела на территории муниципального образования «Каргопольский муниципальный район» на 2017-2020 годы» предложений и замечаний по документу стратегического планирования в администрацию МО «Каргопольский муниципальный район» не поступало.

Общественное обсуждение проекта муниципальной программы «Развитие архивного дела на территории муниципального образования «Каргопольский муниципальный район» на 2017-2020 годы» считать состоявшимся.
Протокол общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Развитие архивного дела на территории муниципального образования «Каргопольский муниципальный район» на 2017-2020 годы» разместить на официальном сайте администрации МО «Каргопольский муниципальный район»
Начальник архивного отдела администрации

МО «Каргопольский муниципальный район»                                              Е.Н.Попова

